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MR leden: Marije Baan, Feikje Zijlstra, Marloes van Vilsteren, Marieke Kieftenbelt, Thomas Bouter, Joost Eggink (vz) 
Directie: Robertjan de Wilde 
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Vergaderlocatie: De Ark 19.30 uur 

  
Notulen 16 januari 2024 
 

Openbaar  
 

1 Welkom 
In het bijzonder welkom aan Micha. 
 

2 Mededelingen 
a) Vanuit school:  

Vragen/opmerkingen n.a.v. de verstuurde memo van Robertjan: 
- Afwezigheid Kim, verder nog niet bekend.  
- Vraag gesteld over start 3e kleutergroep na voorjaarsvakantie. Projectvoorstel ligt bij Vivente HR en financiën. 
- Voorstel Robertjan ouderavond: Laurens Veldman; ouderavond "help mijn kind is online"  
 

b) Vanuit MR 
- Ouders meenemen in "online wereld" via bijvoorbeeld podcast, een vlog, laat leerlingen van groep 8 filmen door de 
school.  
 

3 Vanuit MR te behandelen onderwerpen 
a) Schoolbegroting 

Vanwege alle financiële onrust binnen Vivente moet goed gekeken worden wat haalbaar is. Aankomende donderdag 
krijgen de directeuren de opdracht van de interim bestuurder te horen. 
 
Vragen/opmerkingen: 
- Voor 2024 is een winst geprognotiseerd van circa 24/k. Indien dit werkelijkheid wordt, dan vallen deze gelden in de pot 
algemene reserve van Vivente en kan de Ark deze gelden niet zelf besteden. 
- De P-MR vraagt of wij hierin iets kunnen betekenen. De gezonde scholen houden de ongezonde scholen staande, maar 
dit gaat ten koste van henzelf.  
- Scholen die op minder dan 25 lln per groep zitten, daar moet iets gebeuren. 
- Wens/onderzoeken of we het kleuterplein toch kunnen opknappen via bijvoorbeeld Deltion/Zone college/De Ambelt-
groen, subsidie, ouders. 
- Personeel pakt gezamenlijk de taak om de kleutergroepen te ondersteunen en denkt hierin mee. 
 
Conclusie:  
Waar geeft de MR nu uiteindelijk advies op en hoe betrouwbaar is deze begroting?  
De zaken waar je op schoolniveau direct iets mee wil, zijn begroot. Robertjan houdt ons altijd goed op de hoogte van 
allerlei zaken, zowel school- als Vivente breed. Na donderdag hopelijk meer info.  

 
De ark heeft het financieel op de rit, maar we hebben het gevoel dat de Ark wordt gebruikt om de financieel zwakkere 
scholen op de been te houden. Dit heeft direct impact op de ontwikkeling van de Ark, oa vertraging uitwerking IKC. 
 

b) Leesbeleid 
- Doel is leesplezier omhoog halen, leerkrachten inspireren/motiveren. 
- Prioritering speerpunten is de samenvatting. Dit format is een nieuw format dat onderwijsbreed gebruikt wordt/gaat 
worden. 
- Groot plan, weinig concreet. Joost wil liever cijfers zien, hoeveel leerlingen zitten in bepaald niveau, wat is het doel/waar 
sta je nu? Waar wil je straks staan? Deze gegevens zijn wel bij school bekend en dit wordt meegenomen in de plannen in 
ParnasSys. Twee keer per jaar evalueren we waar we staan en of er aanpassingen nodig zijn. 
- Andere kartrekker: Johanna 
 
 



c) Beleidsplan hoogbegaafdheid 
Wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 

 
Besloten   

 
4 Binnengekomen post/mail 

 
5 Notulen/ actiepunten vorige vergadering 

Geen opmerkingen over de notulen en deze worden vastgesteld. Actie- en besluitenlijst werkt Joost na donderdag bij. 
 

6 Instemmings-/adviesstukken bespreken 
a) Schoolbegroting 

Ondanks dat we, gezien alle onzekerheden bij Vivente, niet goed weten waar we advies over moeten geven, geven we 
obv de toelichting van Robertjan een positief advies. We zullen gezamenlijk een adviesbrief opgesteld, waarin wij onze 
zorgen uitspreken over de situatie binnen Vivente. Met name het feit dat dit de ontwikkeling van de Ark beperkt, acht de 
MR niet wenselijk. De Ark is enkele jaren geleden een bepaalde weg ingeslagen met Robertjan. We zien dat dit zijn 
vruchten afwerpt en het zou jammer zijn als we dit niet kunnen doorontwikkelen. 
 

b) Leesbeleid 
Instemming akkoord. 
 

7 Voorstellen MR 
Marloes zorgt ervoor dat het stuk via Marion op de website/postduif komt. 
Spelfout eruit en zin 'eerstvolgende vergadering’ eruit en foto wordt toegevoegd. 
 

8 Maken jaarverslag MR 
P-MR pakt dit op voor de volgende vergadering! 
 

9 Opstellen vragen t.b.v. tevredenheidsenquête 
Waar ben je tevreden over? Wat mis je als ouder? 
Apart kopje MR 
Actie: welke vragen zijn er überhaupt opgesteld? Wanneer staat dit op de planning? Joost checkt dit bij Robertjan. 
Goede vraagstelling is heel ingewikkeld. 
 

10 Informatie vanuit de GMR 
Begroting: RvT heeft wel goede toelichting gegeven. Personeelsleden heel ongerust, wat staat ons te wachten? Als we 
gaan snijden, eerst randcontracten. Er is heel veel onrust onder de directeuren. Veel zorgen. We hopen dat bestuur iets 
doet met deze zorgen en onrust. 

 
Joost zoekt uit waar we onze zorgen over gezondheid scholen neer kan leggen, zodat dit besproken wordt in GMR. 

 
11 Rondvraag 

- 
 

12 Sluiting 
 

   
Volgend overleg: beleidsplan hoogbegaafdheid, jaarverslag mr, Lijst aftreden en werven leden MR 
 


